

5340000 CONCRETE SOUND BARRIERS.  
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Mario Paredes  
352-955-6690

Comments: (10-14-11)  
Copolymer already means 2 or more monomers. No need to include multipolymer.

Response:

\*\*\*\*\*

Pat McCann  
[pat.mccann@dot.state.fl.us](mailto:pat.mccann@dot.state.fl.us)

Comments: (11-9-11): District 4 Construction has the following comments: "534-54 Shop Drawing Submittal. Submit only the information requested, "; Not sure what we mean by "the information requested" Where is the information requested located in our documents? "The template shall be such that the installation tolerances can be held." Please change "held" to "maintained".

Response:

\*\*\*\*\*